CiuaG PAAU (LOXSE) Cédigo: 23

TERUNIVERSITARIA DE GALICIA

XUNO 2001

E B U X o T E C N I C

B L O QU E 1

Dibuja un dvalo de eje mayor MN=70 mm.
1 A Debuxa un évalo de eixe maior MN= 70 mm.

Dibuja los arcos de sentido contrario de la curva de la Gola (moldura de doble curva concava y

1 B convexa), conociendo los puntos de tangencia Ty T'y el radio de uno de los arcos r=10mm.

Debuxa os arcos de sentido contrario da curva da Gola (moldura de doble curva céncava e convexa)
coriecendo os puntos de tanxencia T e T' e o radio dun dos arcos r= 10mm.

Tl




